

樱花、桃花、梨花节等节庆扎堆登场

旅行社“清明游”下周进入报名高峰

阳春三月，春暖花开，“宅”了一个冬季的人们开始释放出游的欲望，旅游市场也全面迈入“小阳春”模式。樱花节、桃花节、梨花节、菜花节……扎堆登场了。而省城各大旅行社“清明游”系列线路已上架销售，预计下周进入报名高峰期。

记者 董艳芬



“清明游”下周进入报名高峰

如果平时工作忙没时间出游，不妨再等一个多星期，因为清明小长假到了。市场星报记者从省城多家旅行社采访了解到，今年清明小长假短线仍以踏青、赏花等为“主打”，高铁游预定比例逐渐上升，拼假调休的出境海游也很火。

按照往年的经验，清明

小长假踏青赏花线路较为火热。业内人士介绍说，目前旅行社清明小长假的国内短线价格基本已经出炉，和平时周末团费差不多。

需要提醒的是，下周将会迎来清明出游预订报名高峰期，建议有出游需求的市民提前咨询、预订，以便顺利出游。

各类“赏花节”争奇斗艳

春季旅游，赏花是不变的主题。在省城合肥周边，3场与花有关的节庆旅游活动已经拉开了序幕。

3月12日，为期1个多月的“2015年中国樱花节”在长丰非物质文化遗产园举行。紧随其后，2015合肥桃花节3月20日在三十岗乡桃溪水果农

场盛大开幕。5000亩桃花竞相绽放，团花簇锦、接天红艳的“桃花林”给游客带去一场清新的体验。当天，长丰陶楼第九届桃花节也拉开帷幕。

除了省会合肥，黄山油菜花节、砀山梨花节、岳西映山红节……也在这个春天里一一登场，争奇斗艳。

景区铆足劲吆喝“高铁游”

被誉为全国最美生态高铁——合福高铁本月已进入联调联试阶段，预计6月初试运行，7月正式通车。一年之计在于春，沿线多个景区也提前在客源地市场布局“吆喝”。3月20日下午，江西鹰潭龙虎山旅游年(合肥)推介会在合肥召开，市场星报记者从会上了解到，到2015年12月31

日，合肥市民组团超过10人便可凭身份证减免江西5A景区龙虎山景区的大门票(150元/人)。

春天可以踏青赏花，夏天可以亲水避暑，秋天可以摄影晒秋，冬天可以赏雪泡泉……在我省黄山市，8条“乘高铁游黄山”线路也提前亮相了。

提醒：山区赏花系好“安全带”

清明出游，也得多留点神。省旅游局日前发布了《山区出游安全提示》，市民出游之前，不妨看看。

首先要注意山区滚石和突降暴雨、大暴雨天气，要特别注意泥石流。据介绍，泥石流是由于雨水或雪水大量渗入土石相杂的山体，使山体重量突增并且产生润滑作用而突然滑动的一种自然现象，泥石流一旦发生往往是大规模、大面积的，几吨、几

万吨的土石块会顷刻之间冲向低处。对公路、车辆、游人等的伤害力极大。在我国西北、西南山区每年都有多次泥石流发生。

在山区出游，还有其它安全隐患和危险因素存在：像毒蛇、野兽等可能会随时出没；部分山区道路崎岖不平，易造成游人摔伤、车祸、意外事故等，因此，市民要时刻紧绷安全这根“弦”，严加预防。

惊奇 100%

三河古镇、万振逍遥别院、皖西大裂谷 两日游

周三/周六发团288元/人

11月8号首发班

各大旅行社均可报名

报名电话

0551-62852226

0551-62844088

62828571

62817267